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ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DA EPPEN - CAMPUS
OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO,

REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2022

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, por meio ambiente virtual
Google  Meet,  reuniram-se  os(as)  senhores(as)  membros(as)  do  Conselho  de
Departamento  de  Economia  da  Eppen,  do  campus  Osasco  da  Unifesp,  sob  a
presidência do Prof. Dr. Flávio Tayra. Estiveram presentes os(as) membros(as): Prof.
Dr. Alberto Handfas, Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, Prof. Dr. Daniel Augusto
Feldmann, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr.
Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana
Rosa  de  Souza,  Prof.  Dr.  Marcelo  Soares  de  Carvalho,  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas
Chadarevian,  Profa.  Dra.  Solange  Ledi  Goncalves,  Prof.  Dr.  Veneziano  de  Castro
Araujo. Justificou ausência e não foi substituído: Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa
Porto. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Profa. Dra.
Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca, Prof. Dr. Sidival
Tadeu Guidugli.  Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência e
sendo constatado quorum com 13 presentes. A reunião tratou da seguinte pauta: 1
INFORMES: 1.1 Decon: o Prof. Marcelo informou que na ultima Congregação houve
um pleito dos TAEs para a execução das atividades na modalidade teletrabalho, que foi
aprovado.  1.2 Coordenação do Curso de Ciências Econômicas:  o Prof.  Pedro
informou  que  o  PPC  já  foi  revisado  e  encaminhado  à  Câmara  de  Graduação,
juntamente com a ata relativa à reunião em que o PPC foi aprovado. 1.3 Congresso
Acadêmico Unifesp: a Profa. Solange comunicou que o prazo para submissão de
vídeo  poster  foi  prorrogado.  1.4 Adunifesp:  o  Prof.  Alberto  informou que  estão
promovendo uma campanha em relação ao NASF e outra acerca do aumento salarial,
que está sendo acompanhado nacionalmente. 2 ORDEM DO DIA: 2.1 Aprovação da
ata da 41ª Reunião Ordinária do Conselho de Departamento de Economia: a
ata foi aprovada, por unanimidade, com pedido do Prof. Marcelo para verificar a sua
justificativa  de  ausência.  2.2 Avaliação de Estágio Probatório da Profa.  Dra.
Beatriz Saes: a Profa. Beatriz apresentou o plano de trabalho de julho de 2021 a
junho de 2022. Na sequência, a Comissão a parabenizou pelo trabalho realizado, e a
Profa. Beatriz se retirou da sala; após isso, o Conselho deliberou, por unanimidade,
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pela aprovação do referido período de estágio probatório, que foi comunicado a ela
após seu retorno à sala virtual. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Flávio agradeceu a
todos(as) pela presença, e, para constar, eu, Jacyeli Macena Quirino, secretária do
Conselho de Departamento de Economia, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 27 DE JUNHO DE 2022.

 
 
 

 
 Prof. Dr. Flavio Tayra

Chefe
Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco

 

 
 Jacyeli Macena Quirino

Secretária do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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